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Aoxhoeic (emavdAndng xan oyt u6vo) O YROUUIXES ATEXOVIOELS.
Mogior Aouxdnn

1. Ywoté f Adboc (utiohoyHoTE TIC AmAVTACELS GOK)

1)Yrdpyer yoouuwn arexévion f: R? — R? dote f(1,1) = (0,1) xu f(2,2) =
(1,0).

2)Ectw [ R? — R? ypopuw dote f(1,1) = (=1,2) xou f(1,2) = (2,2). Téte
Imf =R

3)Tndpxm TavTo EVag Emop@ouos f and tov R™ otov R™ dtav n > m.

4) Trdpyet ypoppxr| anetxovion f : R — R? wote Ker f =< (1,0,0,0), (0,1,0,0) >
xou Imf =< (1,0,0) >.

5) Trdpye Yoo atexovion f : R* — R? wote Ker f =< (1,0,0,0), (0,1,0,0), (0,0,1,0) >
o Imf =< (1,0,0) >.

2. Adote (av undpyet ) Yoo omexdvion f : R? — R? tétow dote Ker f = Imf.
Tow epytnon yio f : R? — R?.

3. Eoto f: R® = R? ypopuwd dote f(1,0,0) = (—1,2) xou f(0,1,0) = (2,2) xou
f(0,1,1) = (1,1). Beeite [f]¢ xa [f], omou B = {(1,1,0),(0,1,0),(0,1,1)} etvou

Sratetorypévn Péon tou RP.

4. o) 'Eotww V 8.y. ddotoone n xaw ypauuxés onewxovioeg f,g € L(V,V) = L(V),
wote fog=0. Aciéte 6t rankf + rankg < n.

B) Amodei&te 6t yiu xdle yoop. omewx. f € L(V) vndpyel ypouuxh g € L(V) dote
fog=0xurankf+rankg=n

5. 'Eoto [ : Rofz] — Rolx] ypoppixh dote f(ko + kiz + koa?) = ko + (k2 — ko)z. Na
Beedolv Stetarypévee Bdoec @, b touv Rylx] wote

1L = (]0 8)

6.(*) 'Eotww V 8.y. ddotaong n nédve and oo F, xou f: V. — V ypopuxy Hote
fog=go fywxdde ge L(V). Acilte 6T f = aly vy xdnow a € F
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